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Η  κυβέρνηση  της  Νέας  Δημοκρατίας  από  την  εκλογή  της  έχει
ξεκινήσει  ένα  πογκρόμ  διώξεων  κατά  εργαζομένων   και
συνδικαλιστών σε όλους τους κλάδους εργασίας. Στόχος της είναι
τα δικαιώματα, οι κατακτήσεις και οι ελευθερίες της εργατικής
τάξης και των φτωχών λαϊκών στρωμάτων και να επιβάλλει τον
αυταρχισμό και την καταστολή.

Σε  αυτό  το  πλαίσιο  κινούνται  και  εκατοντάδες  στελέχη,
διευθυντές, εργοδότες κλπ και στον ιδιωτικό και δημόσιο τομέα,
ακολουθώντας την κυβερνητική γραμμή.

 

Τελευταίο  παράδειγμα  αποτελεί  η  απόλυση  εργαζόμενης
συντρόφισσας,  η  οποία  απολύθηκε  με  την  μη  ανανέωση  της
σύμβασης της στη Μονάδα Μοριακής ∆ιαγνωστικής στην Αιµατολογία
του  Κέντρου  Νέων  Βιοτεχνολογιών  και  Ιατρικής  Ακρίβειας
(Κε.Νε.Β.Ι.Α.) της Ιατρικής Σχολής του ΕΚΠΑ.

Επισημαίνουμε εδώ ότι η εργαζόμενη έχει συνδικαλιστική δράση
μέσω της συμμετοχής στο ΣΕΡΕΤΕ με την παράταξη Labour και
διαρκώς της δημιουργούσαν προβλήματα με την συμμετοχή της στις
απεργίες  που  προκήρυσσαν  τα  συνδικάτα  (!),  ενώ  η  ίδια
πρωτοστάτησε στο να μην κλείσει άμεσα η Μονάδα, όπως ήταν (και
είναι) τα σχέδια της κυβέρνησης.

 

Οι νεοφιλελεύθερες πολιτικές της κυβέρνησης έχουν σαν στόχο
την ιδιωτικοποίηση ή το κλείσιμο κάθε δημόσιας δομής, ώστε να
εξαναγκάσουν τους ασθενείς να πηγαίνουν και να πληρώνουν στις
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ιδιωτικές εταιρίες. Το ίδιο σχέδιο θέλουν να εφαρμόσουν και
εδώ, αλλά η σ. ανέδειξε με δημοσιεύματα το θέμα και ενημέρωσε
και τους συλλόγους των (καρκινοπαθών) ασθενών, με αποτέλεσμα η
Μονάδα να καταφέρουν να παραμείνει ανοιχτή για μερικούς μήνες
ακόμα  και  να  προσφέρει  δωρεάν  τις  υπηρεσίες  της  στους
ασθενείς.

Ο υπεύθυνος καθηγητής όμως δεν ανανέωσε την σύμβαση της σ.,
ενώ το έκανε στις υπόλοιπες περιπτώσεις, με προφανή σκοπό να
τιμωρήσει την εργαζόμενη για την συνδικαλιστική της δράση!

 

Αποτελεί και αυτή η περίπτωση, άλλη μια εκδικητική απόλυση,
που δεν πρέπει να αφήσουμε να μείνει αναπάντητη. Η κυβέρνηση
και τα τσιράκια της δεν πρέπει να μένουν στο απυρόβλητο.

 

 

Καλούμε τη Διοίκηση να τηρήσει τη νομιμότητα και να
σταθεί  στο  ύψος  του  θεσμικού  της  ρόλου  και  να
προχωρήσουν στην άμεση επαναπρόσληψη της εργαζόμενης.

 

Καλούμε  τις  συνομοσπονδίες,  τις  ομοσπονδίες  και  τα
σωματεία σε όλους τους εργασιακούς χώρους, να εκφράσουν
άμεσα τη στήριξή τους ενάντια στη συνδικαλιστική δίωξη
και απόλυση της εργαζόμενης.

 

Εκφράζουμε  την  απόλυτη  στήριξη  στη  σ.  και  στους
συναδέλφους  και  τις  συναδέλφισσες  που  παρά  το  κλίμα
τρομοκρατίας  που  προσπαθούν  να  μας  επιβάλουν  οι
κυβερνώντες,  συνεχίζουν  αγωνίζονται  για  τα  εργασιακά
δικαιώματα, αλλά και για την δημόσια και δωρεάν Υγεία.

 



 

Ο ΑΥΤΑΡΧΙΣΜΟΣ, Η ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΗ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΚΑΙ Η ΚΑΤΑΣΤΟΛΗ ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ  ΔΕΝ ΜΑΣ ΣΤΑΜΑΤΟΥΝ

 


